

Рецензія
на робочу навчальну програму спеціальності Дитяча хірургія для
аспірантів напрямку підготовки 22 – Охорона здоров'я,
спеціальності 222 – Медицина.

Робоча навчальна програма спеціальності Дитяча хірургія для аспірантів напрямку підготовки 22 – Охорона здоров'я, спеціальності 222 – Медицина, розроблена проф. Боднар О.Б., проф. Сокольников С.О. 20 травня 2019 року відповідає освітньо-науковій програмі підготовки докторів філософії і розроблена у відповідності до Закону України «Про вищу освіту» і спрямована на підготовку фахівців на третьому освітньо-науковому рівні вищої освіти.

Викладання навчальної дисципліни «Дитяча хірургія» в аспірантурі передбачає здобуття та поглиблення комплексу знань, вмінь, навичок та інших компетентностей, достатніх для продукування нових ідей, розв'язування комплексних завдань з цієї дисципліни, оволодіння методологією наукової та педагогічної діяльності, а також проведення власного наукового дослідження, що розв'язує актуальне наукове завдання дитячої хірургії, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

В програмі охоплено всі розділи дитячої хірургії та розподілена на наступні модулі: 1. Краніофасціальна хірургія (60 годин), 2. Торакальна хірургія (60 годин), 3. Абдомінальна хірургія (60 годин), 4. Урологія-андрологія (60 годин), 5. Гнійні хірургічні захворювання (60 годин), 6. Травматологія та ортопедія (60 годин).

Оцінювання навчальної діяльності аспіранта здійснюється відповідно до вимог навчальної програми та інструкції про систему оцінювання навчальної діяльності при кредитно-модульній системі організації навчального процесу, затверджені МОЗ України.

Робоча навчальна програма розроблена проф. Боднар О.Б., проф. Сокольников С.О. 20 травня 2019 року забезпечує повноцінну підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії за спеціальністю 222 – Медицина, «Дитяча хірургія» у Вищому державному навчальному закладі України «Буковинський державний медичний університет».

Завідувач кафедри дитячої хірургії,
Вінницького національного медичного
університету ім. М.І. Пирогова,
доктор медичних наук, професор



Коноплицький В.С.
завіряю
ст. інсп. відділу кадрів
Вінницького національного
медичного університету
ім. М.І. Пирогова
« » 20 р.